

聚焦河南—东盟洽谈会

127个项目昨日在郑签约

投资总额52亿美元 我市引资6.53亿美元

本报讯(记者 赵文静)中国(河南)一东盟合作交流洽谈会合作项目签约仪式昨日举行,127个项目成功签约,合同总额52亿美元,再谱河南与东盟合作发展的新篇章。

签约仪式上,全省共有127个项目签约,合同总额52亿美元,约合人民币340亿元。其中,引进外资项目75个,合同资金24.6亿

美元;对外贸易项目46个,成交总额20.8亿美元;对外投资项目6个,合同资金6.9亿美元。签约项目涵盖了从先进制造业到新能源产业等多个领域,具有投资与贸易互动、“引进来”与“走出去”相结合的特点,充分体现出东盟自由贸易区建成为我省扩大开放带来的巨大商机。

我市共签下13个项目,总投资达6.53亿

美元。其中,外资项目10个,总投资5.1亿美元;内资项目3个,总投资1.43亿美元。项目主要投资地集中在新加坡、印尼、马来西亚和日本等国家和地区。投资项目也由过去占投资份额最多的房地产业项目明显向工业类项目和现代服务业项目转变。

据了解,我市签约的13个项目中10个是物流产业,其中芜湖安得物流股份有限公司

与郑州国际物流园区管委会签订安得物流现代综合物流园项目,总投资1.5亿美元;普洛斯(中国)投资有限公司与郑州国际物流园区管委会签订普洛斯物流园项目,总投资1.23亿美元。这些项目主要集中在郑州国际物流园区,并以园中园或以基地等物流平台的形式投资,将对提升郑州国际物流园区能力起到积极的作用。

河南东盟实施 旅行商合作计划

本报讯(记者 成燕)在昨日举行的河南一东盟旅游合作洽谈会上,来自新加坡、马来西亚、泰国、越南、菲律宾、印度尼西亚、文莱等7个东盟国家旅游局官员、旅行商、投资商与我省旅游界人士密切交流,商谈合作事宜。今后,我省将更加注重与东盟国家的旅游交流与合作,加强与大旅行商的合作,建立网络营销基地,全面实施“旅行商合作计划”,建立旅游推广联盟、高层联席和定期联络等机制,推动合作共赢。

据省旅游局局长范修芳介绍,2010年,我省共接待海内外游客2.58亿人次,实现旅游总收入2294亿元,全省旅游接待人数、旅游业综合收入居中西部地区首位,逐步形成了品牌共建、资源共享、市场共推、客源互送的区域旅游合作新格局。会上,省旅游局与东盟国家旅游局分别以多媒体形式推介了旅游精品路线、产品及项目,多家旅游局和旅游企业签订了互送客源、联合推介等合作协议。

业内人士分析说,东盟国家是我省传统入境游客源市场,以本届洽谈活动为契机,双方对各自旅游产品有了深入了解和认识,并就互送客源达成合作共识,既宣传了河南旅游,也使境外旅行商更加全面了解了我省旅游发展情况。

据悉,随后两天,省旅游局将带领东盟考察团分赴洛阳、开封、焦作、新乡考察我省精品旅游线路。

上市中介机构传授 企业境外上市技巧

本报讯(记者 成燕)昨日,由省政府主办、省政府金融办、省商务厅承办的河南企业境外上市对接会在郑举行,这是中国(河南)一东盟合作交流洽谈会重要活动之一。会上,中银国际有限公司、金杜律师事务所、安永会计师事务所等多家知名中介机构向我省有上市意愿的200多家企业讲解了境外上市的法律问题、财务会计处理、境外证券市场前景与境外上市流程等内容。

据了解,此次活动旨在进一步鼓励和支持我省企业到境外上市,帮助企业了解国际证券市场,充分利用证券市场的融资平台,在资本市场上寻求更大的发展空间。会上,多家参会企业就关心的境外上市问题与各中介机构负责人进行了交流与探讨。

据悉,目前我省已有33家企业成功实现境外上市,共募集资金折合人民币230多亿元。境外上市已成为我省充分利用境内境外两种资源、两种市场的有效手段,成为企业迅速做大做强的重要推动力量。这次会议将为我省企业与境外交易所及中介机构创造更多合作机会,也将有力助推中原经济区建设。



项目对接现场。本报记者 李焱 摄

交流合作 互惠互利

——访泰中商务委员会主席李绍祝

泰中商务委员会主席李绍祝早在1983年就来到河南考察,亲眼目睹了河南的巨大发展变化。他说,以前来河南交通要花两天时间,从香港转机到广州,再从广州到郑州。2009年郑州到曼谷的国际航线开通,对加强河南与泰国的经济文化交流起到重大的推动作用。“如今早上8点40分从曼谷出发,下午3点半就到郑州了。”

“我们一直看好河南,中部发展要看两个地方,一个是安徽,一个是河南。河南从农业、高科技、食品加工等各方面都有发展潜力,未来发展前途无量。”李绍祝表示,河南省地处中国的中部之中,能够率先抓住机遇召开此次洽谈会,对于加深彼此

之间的认识,增进了解,将会产生巨大的作用,最终必将有效推动双方的经济发展。

河南与泰国合作有着深厚的基础和广阔的前景。泰国自中国一东盟自由贸易区建立,中国对泰实行零关税以来,双方老百姓广泛受惠,相互享受物美价廉的商品。东盟有6亿人口,市场非常大,将来东盟的6亿人口和河南的1亿人口可以更多地交流合作,互惠互利。李绍祝介绍,泰国一些企业如正大集团、百奥宝公司、盘古银行等与河南有着长期的合作关系并在河南有大量投资。河南也有多家企业在泰国发展,风神轮胎、天冠集团、莲花味精等企业与泰国有着广泛的合作。 本报记者 赵文静

河南投资前景广阔

——访菲华商联总会副理事长张昭和

虽原籍为福建人,但张昭和一直对中原大地怀有难以割舍的情愫。昨日,在中国(河南)一东盟合作交流洽谈会上,面对省众多记者的集中采访,他谈到最多的是河南日益优化的投资发展环境。

他递给记者的名片上,印着“菲华商联总会副理事长、菲律宾罗福福铝业有限公司董事长、菲华体育总会理事长”等多个职务,足以看出他涉足领域的广泛。主要从事铝制造业的张昭和快言快语,他对河南投资环境非常看好。“河南投资环境良好,交通区位优势明显,当地政府亲商、爱商、安商氛围浓厚,我们此

前已与郑州开展项目合作,下一步还将逐步向其他地市渗透经营网络。”

据了解,截至目前,菲律宾在我省的投资企业达到32家。在昨天举行的签约仪式上,张昭和代表商会与我省某地签订了战略合作框架协议。据介绍,下一步,该商会将进一步深度整合菲律宾华商的优势资源和产业,配酿在我省建设工业园区,针对某一产业领域做深做透。“我们希望借助河南优越的交通优势和雄厚的产业基础,形成强大的工业品辐射能力。” 结束采访时,张昭和满怀信心地说。 本报记者 成燕

期待河南巨龙腾飞

——访新加坡新中企业家协会秘书长邓俊梅

“食品行业和纺织业是中国的重要产业,世界经济在向亚洲转移,亚洲主要是在看中国,河南处于中国非常重要的一个地位,河南的发展有着相当广的空间,河南人口众多,人才济济,人才决定将来世界经济的脉脉。”新加坡新中企业家协会秘书长、东南亚研究中心主任邓俊梅说起河南的优势洋溢着一种自豪感。

邓俊梅祖籍河南,所以对河南有着非常深厚的感情,认为河南这条巨龙马上会腾飞起来。中原地广物博,人才济济,文化底蕴深厚,新加坡的科学技术研发也是首屈一指,但是怎样用科学技术协助河南当地的市场经济,是值得探讨的问题,也有相当大的合作空间。邓俊梅告诉记者,下一步将加强河南和新加坡科技社会组织联系,促进双方科技界、经济界、学术界的交流合作。

谈到河南(郑州)新加坡国际物流产业园将要发挥的作用,邓俊梅说,这仅仅是一个开始,有好的开始将带动新加坡更多的企业走进来。从河南省、郑州市领导到新加坡考察,仅短短一年的时间就实现了园区揭牌和企业入驻,效率是非常高的,产业园必将进一步加深河南与新加坡的全面友好合作。 本报记者 赵文静

希望与郑州加强合作

——访新加坡中国商会文教部主任林澄利

“我对郑州并不陌生,这座城市文化底蕴深厚,拥有3600年历史,是中国八大古都之一,少林功夫名扬海内外,嵩山、黄河、黄帝文化博大精深。有机会我们商会一定会与郑州开展经贸、文化合作。”昨日,谈起郑州诸多知名“文化旅游名片”,专程来郑参加中国(河南)一东盟合作交流洽谈会的新加坡中国商会文教部主任林澄利如数家珍。

林澄利告诉记者,此前,该商会已经与河南歌舞剧院开展过文化交流与合作,相信随着今后交流的进一步密切和加深,双方的合作领域将更加广泛。除了关注文化教育领域,身为新加坡金航国际集团董事长,林澄利一直计划着力推进新加坡与河南的“教育游学游”。据介绍,“金航国际”是新加坡著名的旅游服务公司,自1991年开始,该集团在开展中国与新加坡的旅游项目基础上,每年都配合新加坡政府组织两国民间交流活动,以促进两国之间的深层次文化交流。

“郑州拥有良好的交通、区位优势,又拥有丰富的文化旅游资源,在文化、旅游、教育等方面市场空间巨大。”林澄利告诉记者,此次,她来到郑州、洛阳、焦作等地走走看看,深入考察我省文化、旅游、教育等领域的资源和投资项目,一旦找到好的合作机会将马上展开实质性合作。 本报记者 成燕

我省加强食品摊贩小作坊监管

不登记擅自经营 最高罚款两万元

本报讯(记者 李娜)昨日,省政府法制办公布《河南省食品生产加工小作坊和食品摊贩经营管理办法(征求意见稿)》,并向社会征集意见。对于这项法规,你有什么意见,可在7月11日之前,登陆省政府法制办网站提出意见。

该办法正式通过后,也将成为我省首部关于食品加工小作坊和食品摊贩管理的法规。

明确各部门监管职责

对于小作坊和流动摊贩,我省将采取逐步引导的方式,鼓励其实行规模化经营,形成具有地方特色的食品生产加工小作坊和食品摊贩市场,鼓励和支持生产经营本地特色食品和传统食品。

针对之前监管体制不明确的情况,意见稿明确了各个单位的职责:卫生部门负责食品生产加工小作坊和食品摊贩的食品安全综合协调工作,开展食品安全风险评估、制定食品安全地方标准、公布食品安全信息以及调查处理重大食品安全事故;质监部门负责食品生产加工小作坊食品安全的监督管理工作;食品药品监督管理部门负责餐饮服务食品安全的监督管理工作;工商部门负责非餐饮服务食品摊贩食品安全的监督管理工作;农业、畜牧部门依据相关法律、法规负责农产品、畜牧产品食品安全的监督管理工作。

县级以上食品安全监督管理部门必须按照各自的监管职责,对食品生产加工小作坊和食品摊贩的经营条件和食品质量安全情况进行巡查或者监督检查。对巡查或监督检查中发现的问题,将责令改正,并对改正的情况及时予以回访。对二次以上存在同一质量安全问题拒不改正的,将依法采取强制措施并向社会发布公告,提示公众食品安全风险。

食品安全事故及时上报

一旦发生食品安全事故,对食品生产加工小作坊经营者和食品摊贩应当立即予以处置,及时救治食物中毒人员,封存可能导致食物中毒的食品及其原料,防止事故扩大。

食品生产加工小作坊、食品摊贩以及收治食物中毒人员的医疗单位,应当在2小时内向事故发生地的县级卫生行政部门报告。

县级以上食品安全监督管理部门发现食品安全事故,应当在2小时内向上一级行政主管部门和同级卫生行政部门通报。

任何单位或者个人不得隐瞒、谎报、缓报食品安全事故,不得毁灭有关证据。

使用添加剂要备案

意见稿规定,想要开办小作坊,必须要向所在地质监部门提出书面申请,县级质监部门负责审核,并对符合规定条件的,在7个工作日内予以登记。小作坊在登记后,要申领工商营业执照,方可从事食品生产加工活动。

另外,一些食品被列为禁止食品生产加工小作坊生产经营的范围:用非食品原料生产的食品或者添加食品添加剂以外的化学物质和其他可能危害人体健康物质的食品;用回收食品作为原料生产的食品;违反国家标准规定使用或者滥用食品添加剂的食品;超过保质期的食品等。

意见稿规定,食品生产加工小作坊应当按规定品种、规定用量使用食品添加剂,其使用情况应向所在地的县级质量监督部门备案。使用的食品添加剂发生变化时,应当及时变更备案。食品生产加工小作坊不得超出备案范围使用食品添加剂。

擅自经营可罚款两万

对于未进行登记擅自从事食品生产经营的,使用非食品原料生产食品的、添加食品添加剂以外化学物质生产食品的、经营超过保质期食品等行为,意见稿提出,县级以上食品安全监督管理部门可没收违法所得,并可处两万元以下罚款;情节严重的,责令停产停业。

对于使用超出备案的食品添加剂、使用有毒有害的洗涤剂等行为,县级以上食品安全监督管理部门可以并处一万元以下罚款。

养老保险金审计 即日起全面展开

本报讯(记者 李娜)从即日起到本月底,我省全面展开养老保险金审计调查,此次审计调查在历年养老保险审计中参审单位最多、调查项目最多、审计覆盖面最广。这是记者昨日从省审计厅获得的消息。

此次审计调查的范围是自2010年至2011年6月底,全省企业职工基本养老保险、新型农村社会养老保险、城镇居民基本养老保险、机关事业单位养老保险、被征地农民养老保险、企业年金等各类养老保险基金的筹集、管理和使用情况以及各项养老保险政策的制定和执行情况。审计调查对象除包括省人力资源和社会保障厅等相关部门外,还涉及各级财政、税务、国土资源管理、公安、工商等部门,以及实施企业年金的金融、烟草、电信等行业和参保企业。必要时,还需延伸调查相关的企事业单位和个人。

A股连续六日收红

据新华社上海6月28日电(记者 潘清)28日沪深股市延续升势,连续第六个交易日红盘报收,但反弹力度呈现逐渐减弱的态势。能源、交通运输、金融保险等权重板块逆势告跌,不过跌幅比较有限。

当日沪深两市小幅高开。上证综指以2759.71点开盘,全天围绕前一交易日收盘点位窄幅整理,盘中股指摸高2763.28点,探低2736.40点,收盘报2759.20点,仅较前一交易日涨0.04%。深证成指收报12047.09点,涨0.17%。

在前一交易日的交易基础上,沪深两市成交继续萎缩,分别为1049亿元和759亿元,总量约为1800亿元。



6月28日,在河北省永清县韩村镇杨家营村一个农业观光园内,人们经过一片即将投入营业的竹屋餐厅。

河北省提出建设环首都绿色经济圈以来,毗邻北京的廊坊市永清县瞄准京、津游客,着力做大集吃、住、游、采摘于一体的观光休闲农业,既绿色环保,又带动当地百姓增收。 新华社发

郑州专项检查房地产经纪行业

20家违规机构被通报批评

本报讯(记者 卢文军)昨日,市房管局召开新闻发布会,通报全市房地产经纪行业专项检查情况。会议通报批评了河南福满家不动产顾问有限公司、郑州左邻右舍不动产翠竹街店、三联房地产营销策划有限公司文雅分店等20家违规房地产经纪机构。

据了解,5月19日至6月21日,市住房保障和房地产管理局组织9个检查组,对全市房地产经纪行业进行了专项检查。从检查情况看,大部分房地产经纪机构能够依法依规进行经营,但仍有部分经纪机构存在无证经营、未备案登记开展经纪业务、违规开展经纪业务等行为。

此次通报批评了20家房地产经纪机构,分别是:郑州左邻右舍不动产翠竹街店、郑州环宇世纪房地产服务有限公司第二分公司、郑州郑商房地产经纪有限公司化工路店、河南环球世纪不动产咨询有限公司准河路分公司、郑州郑商房地产经纪有限公司高新区第一分公司、河南福满家不动产顾问有限公司、郑州金都房地产经纪有限公司丰庆路分公司、河南宏泰御景房地产经纪有限公司、郑州天象房地产经纪有限公司第九分公司、惠立房地产经纪有限公司、郑州金华房地产经纪有限公司、三联轴房地产经纪有限公司文雅分店、郑州金阁房地产经纪有限公司、郑州家和房地产经纪有限公司、郑州家和房地产经纪有限公司碧波湾分公司、郑州有一套房地产经纪有限公司汝河路分公司、郑州新通商房地产投资顾问有限公司、郑州大家房地产经纪有限公司、郑州博洋房地产经纪有限公司。20家房地产经纪机构在被通报批评的同时,其违规行为还被记入信用档案。

为保护消费者的合法利益,避免不必要的房产纠纷,郑重提醒广大消费者:买卖房屋要选择正规的房产经纪机构。



6月28日上午,连接新疆首府乌鲁木齐和田市的5826/5827列车对开,使新疆和田各族群众乘坐火车出行的梦想成为现实。

喀什—和田铁路位于新疆南部地区,西起喀什市,沿塔克拉玛干沙漠西南缘至和田市,全长488.27公里。客运列车的通行,结束了新疆和田地区不通客列车的历史。

新华社发